Juarsocruveckasi KOHTpoJbHasi padora B 1 kiacce

3aganme Nel. VYcranoBu COOTBETCTBME MEKAY TPYIIIAMU IIPEIMETOB H
YHCIIaMH, KOTOPbIE 0003HAYAIOT KOJMYECTBO IPEAMETOB (COeTNHU JUHUEN).

EHGDER
OO

3aganme No2. Pasrajaii mpaBuiio, o KOTOPOMY PacIoaoKeHbl GUIYPEI B PSLY.
Jlopucyii emie aBe GUTYPHI.

A

AORC

3aganme Ne3. PaccMoTpu pUCYHKH. 3aKpach KPACHBIM [[BETOM KPYKKH IIOJ
PHCYHKaMH, Ha KOTOPBIX YYEHHK MPABUILHO BEIET Ce0s B IIKOJIE.
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A,MéJ 3
W i




3aganue Ne4*, Jlopucyii CTOIBKO KPyroB, 4TOOBI OOJIBIION KPYT CTAll
YETBEPTHIM I10 CUETY CIIpaBa HAJIEBO.

ol@le

3aganue NeS*. Ha pucynke uzo0paxeno aepeBo. Hapucyii BBepXy oT HEro
COJIHBIIIKO, BHU3Y - TPABKY, CJIEBA — LIBETHI, CIIPaBa — IPUOBL.




Bxonnoii tect Nel 151 AMarHoCTUpPOBAaHMS 3HAHUI
Bapwuanr [
oU

1. Cxonpko TrpyII HapucoBaHO Ha KapTuHKe? OOBemu HYXKHYIO ITUdpYy.
o,
_
ay 1 2 3 4

2. Boibepu psj, B KOTOpoM Bce Idpbl Oounblie 6. 3amTpuxyil HyKHBIH TPSIMOYTOTbHHUK.

[ ]57809 [ 17,8910 [ ] 25,89
1 1,568 [ 1 4,689

3. O6Benu 1udpy, CTOAILYIO JieBee HUPPHI 8§ B KPYKOK.

33 7 1 469 8 2

4. BeiOepu 1udpy, K KOTOpOH HaJ0 MPUOaBUTH 1, 4TOOBI B pe3yibraTe NoayduTh nudpy 8.
3 7 8 6

5. O0BenM KPUBYIO JIMHUIO KPACHBIM IIBETOM.

1 2 3
6. Jlopucyii cTONBKO SI0JIOK, YTOOBI UX CTAJIO CEMb.
7. 3akpach KBagpaT CUHHUM I[BETOM.

O L) LA\




Bxognoii Tect Nel 1t iMarHoCTUpOBaHUs 3HAHUI
Bapuanr Il
oU

1. CxoJbKO MEPCUKOB BUCUT Ha BETKE?

2. B xaxom psiny Bce ugpsl MeHbIe 7?7  3amTpuxyil Hy)KHBIH TPSIMOYTOJIbHUK.

[ 15,7,8,9 [ 14,568 [ 17,8910
|:|4’618’9 |:|213s415

3. O6Benu Uy, CTOAILYIO IpaBee MUGPPH 4 B KPYKOK.

32 71469 8 2

4. BeiOepu tudpy, OT KOTOPOM HAAO OTHATH 1, YTOOBI B pe3ysibTaTe NOIy4uTh HUdpy S.

4 9 8 6

5. O0Bey JIOMaHYIO JIMHUIO CHHUM KapaHAallioM.
1 2 3

6. Jlopucyii cTONbKO TUMOHOB, YTOOBI HX CTAJIO BOCEMb.

VOV

7. 3akpach KpyT KPaCHBIM IIBETOM.

O L) LA\




Tect N2
damuniaus, uMsi pedeHka

Nel.

Ne2.

Ne3.

Ned.,
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3ananue Nel (npogepsitomes Konuuecmseenubvle npedcmasieHus U NOHAMus oemetl)
PackpaceTe Ty rpyImiy mapukoB, Ti€ X OOJbIIIe.

30-6epnoe peuwienue, 00-ne cnpasuicsa

3ananue Ne2 (I pagpuuecxuii ouxmanum. Ilposepsiemcs ymeHue 0eticmeosams CMpo2o no UHCMpPYKYuL)

[ToctaBbTe pyUyKy Ha TOUKY U, HE OTPBIBAsI OT JINCTA, YEPTUTE JIMHUIO, BBITIOIHSIS BCE MO TUKTOBKY.

A) npoOHbII TecT (He olleHMBaeTcs) | kiieTouka BBepX, 1 Biupaso, 1 BHU3, | BOpaso, 1 kierouka BBepX,
1 BrpaBo, 1 BHM3, 1 BrpaBo. Temnepb npoaosnkail pucoBaTh Jajbllle TOYHO TaK ¥Ke.

B) nocrasb pyuky Ha TOUKY 4yTh HUKE, HAUMHAW YEPTUTh: 2 KIIETOYKU BBEPX, | KileTKa BIpaBo, 2
BHU3, | BpaBo, 2 KJIETOUKHU BBEPX, | KileTKa BpaBo, 2 BHU3, | Bpaso. Jlanbliiie mpoaoinkail pucoBaTh cam
710 KOHIIA CTPOYKH.

B) nocraBp pyuky Ha nociaeaH0w Touky. Haunnail yeptuth: 1 kieTka BBepx, 2 Bipaso, 1 BBepX, 1
BIpaBo, | BHU3, 2 Bopaso, 1 BHU3, |1 BIpaBo, 1 kieTka BBepX, 2 Bopaso, 1 BBepX, 1 Bnpaso, 1 BHU3, 2
BNpaBo, 1 BHU3, 1 BOpago.

30- 6ce 6epHo évinoIHUN, 20- YACMUYHO He CRPABUIICA C NPOOOHCeHUeM y3opa, 16- 1 yzop
evinoanui, 00-ne cnpasuicsa

3ananue Ne3 (nposepsemcs ymenue opueHmupo8amsbcs 8 NPOCMpPAHCMEe U HAX0O0UMb 3a0AHHbIL 36VK
8 HA36AHUU NPeOMemos)

O06s13aTeNIbHO PACCMOTPETH U HA3BaTh BCE MPEAMETHI TaOIHIIBI (KIIIOY, Py4Ka, IITUT, 00YKa, MAITbYHK,
Ms14, IIETKA, JIYK, M€4) BMECTE C JE€ThbMH.

A) Packpach 3e1eHbIM LIBETOM IIPEAMET, PACIIOIOKEHHBIN BBIIIE U IIPABEEC MAJIBbYUKA.

Packpace cHHHM 1IBETOM MpPEIMET B BEPXHEM JIEBOM YTIIY.

Packpace kpacHBIM IIBETOM IIPEIMET MO KIHOYOM.

Packpacsk >kenThIM [[BETOM MPEAMET B JIEBOM HUKHEM YTITY.

bB) Hapucyil Kpy»KOK psAOM C KapTUHKAMH, B HA3BAaHUH KOTOPBIX BCTPEYAETCA 3BYK «U).

30-6ce sepno, 20-36epno packpauieHHbvix npeomema,lo-2npeomema eepno,0o0-nenee 2-x

«+» -6 cnoe ¢ «un, «t/-» -5- 3cnos, « - » menee 3 cnoe

3aganue Ned (ymernue onpedensims KOIULECMBO 386YKO8 8 C108AX, HAXOOUNMb MeCmO 3A0AHHO20 36YKa)

B pamouke o kaxaou kapTuHKoM (Oenka, apOy3, 1map) HapUCyH CTOIBKO KPY>KOUKOB, CKOJIBKO
3BYKOB «a@» B 3TOM CJIOBE (MEIJICHHO MIPOM3HECTH Ha3BaHUE MTPEAMETA).

30-uucno 368yKoe6 80 ecex cnoeax eeproe, 20-2 cnoea, 16-1 cnoso, 06- ne cnpasuncs

3ananme NeS (pacnpedenenue u nepexniouenue GHUMAHUL)

UtoObI yOeauThCsl, 4TO PEOCHOK MOHSIT 3a/IaHKUe, CHAavYaJIa 3aloJIHIAETCS] TPEHUPOBOYHAS CTpOKa (5
MIEPBbIX 3HAKOB). YUHTEIb [TOKA3bIBAET HA JIOCKE.

B kpyxxe HaJ10 MOCTaBUTh 2 YEPTOUKHU (=), B TpEYrojbHUKE OJHY ( - ), B KBajpare 2 «ctoiaouxan(ll), B
3Be3fouke 1 «cronbuk» (l), B kpectruke Touky ( - ).

[To Moemy curnaiy 3anoJHUTE QUIYpbl TaKUMHM K€ 3HAKaMU, KaKk U Ha 00paslie (8binonaemcs
cmpoeo 2 MuHymul)

36-54-45 3naxoe eepno,20-35-44 3naxa,16- menee 34 3naxoe

3aganue Ne6 (mvlciumenvhvie onepayuu: AHAIU3 U CUHME3)

Ha xapTtunke cnpaBa 3 1oma, a ciieBa reomerpuyeckue ¢purypsl. O0OBeuTe TOT A0M, KOTOPBIN
COCTaBJICH TOJIBKO U3 3TUX TEOMETPHUUECKUX PUTYD.

306 —eepnoe pewtenue, 06- ne eepno

3aganue Ne7 (ycmanognenue no2uteckux cesasell U 3aKoOHOMepHOCmell)

Jopucyit B KaKI0M KBaJipaTe HEAOCTAIOINIYIO QUrypy.

30 — 3 pewuenus eepno, 26 — 2 pewienus, 16 — 1 ¢pucypa éepno, 06- ne cnpasunics

npumeuanue « +»1oann, «+/-»0,56anna, «-» 0bannos



IIpoBepounasi padora nmo marematuke 3a 1 yerBeprts 1-0 Kiace
damunus UM
1.BcTaBb MpoOIyILIEHHBIE YUCIIA.

1;_;31_1_1617;8;9110

2.Kaxk 3anucatp nudpoii uncio «4eteipe»? OOBeau.
5 2, 6, 4

3.CpaBHu 4yHncCHa, MOCTaBb 3HAK > <

6012 117 84 6d6 o5 oo 307

4.BCcTaBb HYXXHbBIM 3HAK B MATEMATUYECKYIO 3aIUCh:

2 13=5 7011=8 8] 2=10

5.0TMETh TOMaHYIO JIMHUIO, HAMMUIIIN, CKOJIBKO B HEH 3BEHBEB.

O\ o
/\ N
- ] ] m
6*. Peru mpumepsl.
2+1=[] 2+3=[] 5+1=[]
6—1=[] 4 —1=[] 4-2=]

7. Haueptu 11000 MHOTOYTOJBHUK. 3AIUIIHN KOJTUYECTBO 3BCHBEB.

8. KpacHpIM kapanganmom nocTpoil npsIMyr0, CHHAM IIBETOM — KPUBYIO,
3€JIEHBIM LIBETOM — OTPE30K.

9. 3anuim cymMMmBl.

2+3=5 1+4=5 3+3=6 5+0=5 2+4=6




IIpoBepounass paGora mo maremaruke 1-0 Kjacc
1. Packpach TO, YTO HAXOAUTCS JIEBEE.

o @

2. Packpacs T0, uero OoJblIIIe.

90,00

3. Packpach OyCHHKHU B TAaKOM MOPSIJKE: KpacHasi, 3eJIEHAs1, CUHSS, 3aTeM

COBTOPi :SQ O Q@@

4. Ckonbko ciuB? 3akpach KapTOUKy C HY>KHOM 1Tu(pOH.

@@@@ 3 4 5

5. Kakoe uucio 6onbie: 3 unu 4?7 Packpach KapTOUKy ¢ OOJBIIINM YHUCIIOM.
3 4

6*. Ilo nBopy x01sT Kyphl. ¥ Bcex Kyp Ilers nacuutan 6 Hor. Hapucyiite B
paMKe CTOJIBKO KPY’KKOB, CKOJIBKO Kyp BO JBOpE.

{. 3amuim yucia «ABa», «II5Tb», KOAUH», KYCTBIPCH».

8. Packpach TpeyroJbHUKH CHHUM KapaHAAIIoM, YeThIPEXYTOTbHUKHU —

: N

9. CoenvHu ¢ MOMOIIBIO JUHEUKHU UMPHI 1O NOPSAKY. 3alUIId KOJUYECTBO
3BEHBEB.

1 3 5




[IpoBepounas paboTa o maTeMatuke 1 Kjaacc 2 4eTBEPTh.
O.N.yu —cs:
1.3anuwiu yucna «08ay», «nAMuvY, «CeMby, Kuemvlpey.

2.[{ononnu pso.
1,2, ...,..,5 .., ..., 8, ...,10.

3. 3anuwu Lﬁ/ld)pbl 6 I’lOp}ZaKQ Y6eIUYeHUA, HAYUHAA C CaAMO020 HAUMEHbULECO.

2,6,8,1,5,3

4.Packpaco mpey2onbHuKyu CUHUM KAPAHOAUIOM, 4emblPEX)20NbHUKU —
KPACHbIM.

Ao o BN OV

5.Coeounu no nunetike yugpvr no nopsaoxy. Ommemv KOIULECMBO 36E€HbES.

1 3 5
4
2
6.066e0u npumepwvl ¢ omeemom «4».
6—2 8-2 0+4 7+1 1+3
10-6 4+4 5-1 2+2 1+1

7.Paccmaes 3naku «+», «-».
9] 4=5 6[]2=4 4] 6=10

8.V Hunwvi 6vi10 © ¢ O O.0Ona cvena O Cronvro cius ocmanocs?

O| | Bl e| T| ;| | ¢| m| ul| B

*9.V Tonu 2 napuet sapesicex. Cronvko eapedxcex y Tonu na nesyio pyky?

Buinonnenue pabomeor : 0., u3 0.

%.



KontpoabHasi padora no marematuke 1no teme: « Tadauna ciaoxeHus»
damuaua uma

Bapuant 1
1. Beruuciiv 1 3anuiiy 3Ha4€HUS CyMM:
4+1=_ 3+2=_ 6+4=_ 5+3=__  2+5=__
Iloouepxnu cymmy, 8 Komopotul nepgoe ciazaemoe — yucio 3.

2. 3anuim KOJIUYeCTBO PUTYP B KaXIOU MOJIOCKE.
[TocTaBb NpaBUIIbHBIE 3HAKU <, > WJIK = MEXKY STUMU YUCITAMH.

00000000

000000

3. [TocTpoii mpsiMyto Tak, YTOOBI OHA TIEpPECceKyIa JaHHYIO0 KPUBYIO B IBYX TOUKAaX.
OTMETh TOUKHU NIEPECEUECHUS.

4. 3anumm, CKOJIbKO CTOPOH Y MHOTOYTOJIbHUKA.

3akpach BHYTPEHHIOIO 00JIaCTh ’TOTO MHOTOYTOJIbHUKA.



KontpoabHasi padora no marematuke 1no teme: « Tadauna ciaoxeHus»

damuaua uma

Bapuanr 2

1. Beruycnu m 3anuimy 3HaYCHUS CyMM:

5+1:_ 6+3:_ 2+4=_ 4+5=_ 8+2=_

Iloouepknu cymmy, 6 KOomopoti nepgoe ciazaemoe — Yucio 2.

2. 3anuim KoJu4ecTBO PUTyp B Kax Ao rnosuocke. [loctaBb npaBUiibHbIE 3HAKU <, > WIH =
MEK]ly TUMHU YUCITIAMHU.

o 0 0O 0O O
0000000

3. [TocTpoii mpsiMyto Tak, YTOOBI OHA NIEpPeceKyIa JaHHYIO0 KPUBYIO B ABYX TOUKAaX.
OTMETh TOUKHU NIEPECEUEHUS.

4. 3anumm, CKOJIbKO CTOPOH Y MHOTOYTOJIbHUKA.

3akpach BHyTPEHHIOIO 00J1aCTh ’TOTO MHOTOYTOJIbHUKA.



KonTtpoabHasi padora no maremaruke Ne 2
dammiiusg UM Yuciio

BapuanT 1
1. 3anuim yncna B NOPSIAKE BO3PACTAHUSA:

IeCTh, IBEHAANATD, 1eCAThH, IIeCTHAANATD, HOJIb.

2. HO,ZILIepKHI/I CYMMBI CHHHUM IBCTOM, 4 PA3HOCTHU KPpAaCHBIM IIBCTOM.
Bpruucnau 3HaueHust CYMM H paBHOCTCﬁ:

7+5=_  11-4= _  12+5= 18-3= 10+9=__

3. [TocTpoii mpAMOYTOJIEHUK C IJTUHAMU COCETHUX CTOPOH 1 1M 1 4 cM.

4. Pemn 3a1auy. Beluvcnu 1 3anuim OTBET.
B nepsoii kop3une 10 10710k, a BO BTOpOii — 7 s1010K. Ha cko/1bKO s10J10K 00J1b1IIE B
NepBoOi KOpP3UHE, YeM BO BTOPOii?



KonTtpoabHasi padora no maremaruke Ne 2
dammiiusg UM Yuciio

Bapuanr 2
1. 3anuim yncna B NOPSIAKE BO3PACTAHUSA:

ceMb, OIHHHAAIATD, 1eCATh, CEMHAAIATh, HOJIb.

2. HO,ZILIepKHI/I CYMMBI CHHHUM IBCTOM, 4 PA3HOCTHU KPpAaCHBIM IIBCTOM.
Bpruucnau 3HaueHust CYMM H paBHOCTCﬁ:

6+7=_ 13-6=__ 14 +5= 17-4= 10+8=__

3. [TocTpoii mpAMOYTOJIEHUK C IJTUHAMHU COCETHUX CTOPOH 1 M 1 3 cM.

4. Pemn 3a1auy. Beluvcnu 1 3anuim OTBET.
Ha nepsoii nosike 10 kHur, a Ha BTOpou — 6 kHuUr. Ha cKo/1bKO KHHUT 00JIb1IE HA
NepBoOM MOJIKe, YeM HA BTOPOM.



KouTposipHas padora
"ITudper" "Crnoxenue, Biunranue’ "CpaBHeHue: 00ablle, MEHBIIIE, PABHO"

OU

Bapuanr I
1. Hanmumu nudpy, Kotopas ciaeayer 3a mudpoi 5.
2. Hapucyii cTObKO KpYyKOUKOB, CKOJIBKO COOTBETCTBYET Ludpe 3.

3. IloguepkHU BEpHBIE PAaBEHCTBA:
1+6=7 2-1=1 1+7=9 2+4=6

n_n,

4. CpaBHu 1IU(pbI, MOCTABUB MpaBUIbHO 3HakHU "<", ">" unn
1..3 2.2 3..8 9..2
5. Pewm nipumepst:

1+5=_ 2+4=_ 8-1= 9-1=

6. Bo nBope rynsm 3 npimiénka. K HuM npucoeIMHUIINUCH emé 2 HbIMICHKA.
CKOJBKO LBIIUIAT CTaJI0 BO ABOPE?
Haueptu cxemy, 3anuiiu qudpoi KOJIMYECTBO LBITLISAT.

OBIIJIAT

n_n

7. 3aMOJIHU TIPOITYCKH ... IeUCTBUEM "+ WiIn
BEPHBIM:

, UTOOBI PAaBEHCTBO CTAJIO

2..3=5 3..2=1 5..4=1 3..2=5

8. BcraBp mponymenusie mudpper: 10,9,...,...,6,...,4,...,2,1,0



KouTposipHas padora
«udpey "Craoxenue, Bpruntanue’ "CpaBHeHHUE: 00JbIIE, MEHBIIIE, DABHO"

OU

Bapwuanrt I1
1. Hanmumwm uudpy, kotopas ciaeayer 3a mudpoit 7.
2. Hapucyii cTOIbKO KpYyKOUYKOB, CKOJIBKO COOTBETCTBYET LUPpe 4.

3. IloguepkHU BEpHBIE PAaBEHCTBA:
2+5=38 3-1=2 6+1=7 4+1=5

n_n,

4. CpaBHu 1IU(pHI, MOCTABUB NpaBUIIbHO 3HaKHU "<", ">" unn
2.4 5..9 3..9 8..1
5. Pewm nipumepst:

2+7=_ 4+3=_ 3-2= 6-1=

6. B o3epe mnaBan 1 yrénok. K Hemy noamisuin emie 3 yréHka. CKOJIIBKO yTAT
IJ1aBaeT B o3epe?
Haueptu cxemy, 3anuiu qudpoi KOJIUYECTBO YTSIT.

YTAT

"n n

7. 3aMOJIHU TIPOITYCKH ... IEUCTBUSIMU "'+ Uin
BEPHBIM:

, YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO

4..3=1 5..2=3 3..1=2 2..2=4

8. BctaBp mponymennsie mudper: 10,9,...,...,6,...,4,...,2,1,0



AJIMUHUCTPATUBHASA KOHTPOJIbHasA padora B 1 «b» Kiaacce /2 yerBepTh/
no teme: «Bprunranme» ITHII

dU Yucmo: 24.12.2015 roxn

Bapuanrt I
1. Hammmm miudpy, kotopas ciieayet 3a mudpoid 5.
2. Hapucyii CTOIBKO KpY>KOUYKOB, CKOJIbKO COOTBETCTBYET Lu(pe 3.

3. IloquepkHM BEpPHBIE PABEHCTBA:
1+6=7 2-1=1 1+7=9 2+4=6

4. CpaBHu 11uGpbl, TOCTaBUB MPaBUIbHO 3HakH "<", ">" pmm "=":
1..3 2.2 3..8 9..2
5. Pemn npumepsr:

1+5=_ 2+4=_ 8-1= 9-1=

6. Bo aBope rymsum 3 npiriéHka. K HuM nprucoeAMHUINACH emé 2 ublieHkKa. CKOJIBKO
UBIIUIAT CTaJo BO ABOpE?
Haueptu cxemy, 3anumu qu@poi KOJUYECTBO LIBITUISAT.

ObIITJIAT

n_n

7. 3anoyHu MPOITYCKH ... neicTBreM "+" i "-", 4T0OBI paBEHCTBO CTAJIO BEPHBIM:

2..3=5 3..2=1 5..4=1 3..2=5

8. BctaBb nponymennsie upper: 10,9, ...,...,6, ...



AJIMUHUCTPATUBHAA KOHTPOJIbHasA padora B 1 «b» Kiacce /2 yerBepTsh/
no reme: «Berunranue» ITHII

dU Yucmo: 24.12.2015 roxn

Bapuant 11

1. Hammmm miudpy, kotopas cieayet 3a mudpoi 7.
2. Hapucyii CTOIBKO KpY>KOUYKOB, CKOJIbKO COOTBETCTBYET Lu(ppe 4.

3. [loguepkHM BEepHbIE PABEHCTBA:
2+5=8 3-1=2 6+1=7 4+1=5

4. CpaBuu 11u(psl, TOCTAaBUB MPaBUIbHO 3HakH "<", ">" pmm "=":
2.4 5..5 3..9 8..1

5. Pemn npumepsr:

2+7=___ 4+3=__ 3-2=___ 6-1=__

6. B o3epe mnaBain 1 yrénok. K Hemy noarmibsuim eme 3 yréHka. CKOJIBKO YTAT IJIABAET B
o3epe?
Haueptu cxemy, 3anumiu udpoii KOJTUYECTBO YTHT.

YTAT

n_n

7. 3anoJHU MPOITYCKH ... 1elcTBUsIMU "+" uin "-", 4TOOBI PAaBEHCTBO CTaJ0 BEPHBIM:

4..3=1 5..2=3 3..1=2 2..2=4

8. Bctasp nponymenusie mugper: 10,9, ...,...,6, ...



[IpoBepounas pabora mo maremaTtuke B 1 «b» kiacce
[THII 3a 2015-2016 rox,
1 BapuaHT

1. BoccTaHOBM BTOPOE ClIaraéMoe, JOPUCYH CXEMY:

5 + =7 /\/\/\/\/\/\/\ 4 + =7 OCOOCOO

3+ =8 |t =" |2+] |z |

2. BoccTtaHoBu mepBoe ciaraeMoe, JOPUCYH CXeMy:

+2=3 888 NPT AVAVAVAVAYATATAY

[0 O]

320 oo o LrrET (A

i N

3. 3anumm 9uciio 4 B BUAC CYMMBI:

4=| |+ 4= |+ 4=| H| |+ 4= |+ |+ |+

4. YBenuub yucna 2, 4, 5 Ha 2. 3a0uim COOTBETCTBYIOLIME CYMMBbI, BBIYUCIIH U
3alUIIA UX 3HAYCHUS.

OneHu cBOIO padoTy:

Mos onenka | O1ieHKa yuuTels

1 3amanre | YMeHUE TOCTpanBaTh CXEMBI,
HAXOJWTh BTOPOE CJIaraemMoe

2 3aaHue | YMEHHE JOCTPauBaTh CXEMBI,
HAaXOIUTh MIEPBOE CIaraemMoe

3 3aaHue | YMEHHE NPEACTABIATh YUCIIO B
BUJIC CYMMBI

4 3anaHue | YMEHHME COCTABIISITh CYMMY U3
JTAHHBIX YUCEIT




[IpoBepounas pabora mo maremaTtuke B 1 «b» kiacce
[THIII 3a 2015-2016 rox
2 BapuaHT

1. BoccTaHOBM BTOPOE ClIaraéMoe, JOPUCYH CXEMY:

5+ |=6 /\/\/\/\/\/\ 3+ -7 |OCOOCOOO

2+ |=z8 | """ |1+] |z QAL

2. BoccTtaHoBu mepBoe ciaraeMoe, JOPUCYH CXeMy:

s | OB [Jroes | AMMA

[0 O]

620 oo o o=t | (A

i N

3. 3anumm 9uciio 3 B BUAC CYMMBI:

3= |+ 3= + 3= |H |+ 3= +

4. YBenuub yucna 3, 4, 2 Ha 3. 3anuiiym COOTBETCTBYIOIIME CYMMBbI, BBIYUCIIH U
3alUIIA UX 3HAYCHUS.

OrueHu CBOIO paboTy:

Mos ontenka | O1ieHKa yuuTels

| 3aganne | YMeHue 10CTpamBaTh CXEMBI,
HAaXOOAUTh BTOPOE CIAaraecMoe

2 3alanie | YMEHHUE JI0CTPanuBaTh CXEMBI,
HAXOJUTh MIEPBOE CJIAraeMoe

3 3aaHue | YMEHHE NPEACTABIATh YUCIIO B
BHUJIC CYMMBI

4 3anaHue | YMEHHME COCTABIISITh CYMMY U3
JTAHHBIX YUCeIT




KonTposbHasi pabora mo MmatemaTuke
Tema: «Tadauna ciaokeHns»

HepCHeKTI/IBHaﬂ HavYaJbHasf IIKO0JIa

1-0 kaace

oU

3ananme |
1. Pacmonoxu rupsl B MOPSAKE BO3pACTAHUS

6 9 3 01 4

/7 8 2 5

2. KpacHbIM kpy)KoM 00Beau Uy, CASTyIONIyIo 3a 7.

3. CuHuM — nudpy IpeamecTBYOIyo 3.
4. 3enensiM — 1udpy, kotopas 6obiie 4 Ha 1.

3aganmne ||

1. Ilo pucyHKy cocTaBb CyMMY. 3alHIIIN €€ 3HAUCHHUE.

O O 00O O
O O 01 O

A A A

A A A Hu

Bropoe ciaraemoe - B cuHUI.
3Haue€HUE CYMMBI — B 3€JICHBIM.

bk ow

Brrunciiv 3HaueHne pa3HOCTH.

3aganmue ||

[lepBoe cimaraemoe 00BeI B KPACHBIN KPYKOK.

3anuim K 3TOH CyMMe JIB€ pa3HOCTHU C TEMU K€ YUCIaMHU.

1. Tlo pucyHKy cOoCTaBb Pa3HOCTbh. 3allMIIU €€ 3HAYCHUE

OO 00 O0O0—

AAAA N AANAA

2. CUHUM KPY>KKOM 3aKpach yMEHBIIIAEMOE.
3. JXenTeIM — BBIYUTAEMOE.
4. KpacHbIM — 3HaY€HUE PA3HOCTH.




3ananue 1V

1. CpaBuu
6-2...6-1 717-2...6-2
3+4...4+3 2+3..3+2
8-1...2+5 4+2...7-1
3aganue V
1. Beimumm ToJbKO CyMMBI. Beaucin ux 3Ha4CHUS.
6-2 4+5 5+2 2+5 3+2 5+3
7+2 8-4 3-3 1+5 4-4 2+4
3+3 2+6 6+3 8-6 3+4 7-1

[IpoBepouHas paboTa o MaTeMaTHKe



«I[BYSHa‘-IHbIe qucjia Ha OCHOBEC T&6HI/IHBI CIIOKCHU

1-6 kmacc 1 BapuaHT
dU
1. Pemmu  mmpuMeEpEL.
3+5=... 4+3=_.. 6-2=... 5-0=
T+2=... 2+0=... 9-6=... 9-5=
2+6=... 5+2=... 8-7=... 6-3=

2. Pemn 3anauvy.
Ha nepBoii noske JIeKUT 7 T€Tpaziei, Ha BTOPOM moike — 8 terpaaeii. CKOIbKO

BCETO TETPAJECH JIKUT HA JIBYX MOJIKAX?
3aoaua

Omeem:

3. Pemmn  3amauy.

B akBapuyme mnaBaet 16 pei6ok. 3abpanu 6 peiook. CKOJIBKO pHIOOK OCTAJIOCH B
akBapuyme?

3aoaua

Omeem:

4. Pemmmi  IpuMepBL.
T+5=... 5+8=... 6+6=... 8+4=...
9+4=. .. 4+7=. .. 3+9=... 5+6=...

5. Hapucyii CTOJIBKO KPYTOB, YTOOBI X OBLIO HA 2 OOJbIIE, YEM 3BE310YEK.

*hhkhk




[TpoBepounast paboTa Mo MaTeMaTHKE
«/IBy3HaYHbBIE YHCIIa HA OCHOBE TAOJHUIIBI CIIOKCHUS

1-6 knacc 2 BapuaHT
dU
1. Pemnii  mmpuMepEL.
5+40=... 4+5=_.. 1-5= 10-5=...
2+7=... 7+3=... 9-&8= 6-6=...
6+4=... 1+6=... 3-0= 8-5=...

2. Pemn  3ajauy.

B nepBowm simyke 7 Urpyuiex, BO BTOPOM siuKe 8 urpymek. CKOIbKO BCETO
WUTPYIIEK B JIBYX SIIIIUKAX?

3aoaua

Omeem:

3. Pemmmn  3amauy.
Kocta cnenan 15 camonérnkoB. 10 caMOIETHUKOB OH OTJAJl CBOUM JIPY3bSM.

CkoJibKO caMoJIETUKOB ocTanoch y Koctu?
3aoaua

Omeem:

4. Pem  IpuMepBL.
6+5=... 5+8=... 1+7=... 9+4=...
0+3=... 6+9=... 2+9=... 1+4=...

5. Hapucyii CTOJILKO TPEYTOJIbHHUKOB, YTOOBI MX OBUJIO HA 2 MEHBIIIE, YEM 3BE310YEK.

*hhkhk




KonTponpHas paboTa mo MaTeMaTHkKe
Tema: «3amauny
ITHIII 1-0 xyacc
1 BapuaHT
dU

1. Perun 3apauay.

B Marazun npuBesnu 5 AIUKOB ¢ A0JI0KaMu U 7 SIIUKOB ¢ OaHaHamMH. CKOJBKO BCETO
AIIUKOB ¢ (PPYKTaMU IPUBE3JIH B Mara3zuH?

Penrenue

OrtBerT:

2. Pemu 3apauy.

Mawma ucnekia 17 OnmuHYrKoB. AHA cbena 10 OnnauYnkoB. CKONBKO OJIMHYHMKOB OCTAJIOCH?

Penienue

OTtBeT:

3. B 3aj1aue kpaCHBIM KapaHIAIlIOM MOIYEPKHN VCIOBUE, CMHUM KapaHJIAIlIoOM HOJIYEPKHU
TpeOoBaHuUE.

C onHoit rpsiaku coOpanu 4 Kr orypIioB, C Apyroi cToibko *e. balyiiika 3aconuna 5 Kr
orypuoB. CKOJIBKO KI' OCTajoCh?

4. CocraBb TPEOOBAHUE K 3a7a4e. AUl €ro.

Ha onHoit rpsigke 17 KycTOB KIIYOHUKH, a Ha APYrou rpsake 13 KycTOB KITyOHUKH.

5. J100aBb JJaHHBIE K 3aJ1a4e 10 CXEME.

Ha crone nexaino ciuB. Ilets chen ciimB. CKONBKO CJIUB OCTaI0Ch HA CTOJIE?

= e 5

T T
DO D >
—— - T




KonTponpHas paboTa mo MaTeMaTHkKe
Tema: «3amauny
ITHIII 1-0 xyacc
2 BapuaHT
dU

1. Pemmn  3amauy.

Ppibak moiiman 10 myk ©u 6 okyHeil. CKOJIBKO BCEro pplOOK moiMan prioak?

Penrenue

OrtBerT:

2. Pemu 3agauy.

Ha noake crosio 13 xaur. Jluma B3s1 5 KHUT 111 yTeHus. CKOJIBKO KHUT OCTaJI0Ch Ha
noJyike?

Penienue

OTtBeT:

3. B 3aj1aue kpaCHBIM KapaHIAIlIOM MOIYEPKHU VCIOBUE, CMHUM KapaHJIAIIOM HOJIYEPKHU
TpeOoBaHuUe.

Mama nana Came 15 yepemen. bpatuky oH otgan 5 yepenieH, a CECTpUUIKe 6 YEPEIIEH.
CKoJIbKO uepelIeH OH OCTaBmII cee?

4. CocraBb TPEOOBAHUE K 3aJa4e. 3aUIlv €ro.

Ha ximyMm0ax 0KoJI0 IIKOJIbI BRIPACTUIIA 5 KYCTOB KPACHBIX PO3 U 4 KyCTa JKENThIX PO3.

5. J100aBb JJaHHBIE K 3aJ1a4€ 10 CXEME.

B nepBoii Baze s010k. Bo Bropoi#i Baze rpyir. CKoJbKo Bcero GpyKTOB B IByX
Baszax?

@

OO0 N




KonTposbHasa paGora mo mareMaTuke
3a 3 yerBepTh 1-0 Kiacc IMHII 2016r.

1 Bapuant
1. Pemuu npumepsl.
3+5=... 4+3=... 6-2=... 5-0=...
T+2=.. 2+0=... 9-6=... 9-5=...
12-6=... 8+4=... I11-8=... 7+5=...
17-9=... 5+9=... 8+8=... 13-7=...

2. Pemin 3axauy.
JleBouka kymnuia S TeTpagei B KJIETKY U 8 TeTpajei B JIMHEHKY. CKOJIBKO BCETO TETpajieu
KyIuJIa IeBOYKa?

00010532 07 (S

3. 3anumu 4YucJ10, B KOTOPOM:

a) 17ec. SeI.
0) 3IIEC. e
B) LAec. 7Tel. i
T) 1AEC. 381, o

4. BctaBb MeK1y TOYEK NMPONYLICHHBbIE YUCJIA.
a)l4, ..., ..., .., . ..., 20

6)16, ..., ..., .., ..., ..., 10

5. 3anuu JaHHbIE YKCJIa B NOPSAKe YOBIBAHMS.

14, 12, 16, 20, 10, 18, 15 i

6.IIpencraBb 4ncja B BUAe CyMMBbI IBYX CJIaraeMbIX, OJHO U3 KOTopbIx 10.

7. IlocTpoii oTpe30K JJIUHOM 8 cM.



8. Beruucau, ucnoub3ys AJisi TeOst y100HbII MeTO/ Pa3JI0KeHHs

9. Haueptu reomerpuueckue ¢purypsol. Coenm JUHUAME (PUIYpY ¢ ee HA3BaAHHEM.

TpeyroapHuK

MHOroyroiasHuUK

[IpssMoyronBHUK

KBanpar

10. IlocTaBb 3HAKHU «00JIbIIIE», KMEHBIIIE» WIH «PABHO»
710 6 3 2+3 8 7+2__ 9

3_5 5 2 5-4_ 10 8§-7_2

108 1 4 6+4 10 6+3_5



KontpoabHasi paGora mo maremMaTuke

3a 3 4erBepTh 1-0 KiaccC ITHII 2016r.
2 BapuaHT
1. Pemuu npumepsl.
2+6=... 5+2=... 8-7= 6-3=
3+0=... T—4=... 4+4= 9-6=
11-7=... 16-8=... 15-7= 12-9=
8+3=... 9+6=... T+7= 6+8=

2. Pemu 3a1auy.
Ha crone nexaino 17 cnus. luma cben 8 cinuB. CKOIBKO CIUB OCTaIOCh HA CTONE?

) o318 (<) £ 1% (AR PP
3. 3anuum 4Yncji0, B KOTOPOM:
a) lxec. 6ex.
0) 2nec.

B) lxec. 7en.
r) laec. Sex.

4. BcTaBb MeXK1Y TOYEK NMPONMYIIeHHbIE YHUCJIA.

a) 13, ..., o, e e ey e,
0) 17, .oy ity ey ey e,

5. 3anuiuM JaHHbIE YUCJIA B OPAIKe YObIBAHHUSA.

14, 11, 16, 19, 10, 17, 13

6.IlpeacraBb uyncia B BUAe CyMMBbI IBYX CJIaraemMbIX, 0JHO U3 KoTopsbIx 10.

7. IlocTpoii OTPE30K JJIMHOM 7 CM.

.........................................



8. Boruuciin, UCrmoib3ys AJis Te0s1 y100HbIH METO/ Pa3JI0KeHHs

9. Haueptu reomerpuueckue purypsol. CoequHu JUHUSAMU GUTYPY C ee HA3BaAHHEM.

OsBan

MHOroyroiabHUK

Kpyr

KBanpar

10. IlocTaBb 3HAKHU «00JIbIIIE», KMEHBIIIE» WIH «PABHO»



KonTtponbHas paboTta 1o MaTeMaTUKe

1 BapuaHrT.
1.Pemn npumepsl.
5+3=_ 10-5=__ 10-8+6=
7+2=__ 9-8=_ 3+7-7=
4+5=__ S5-4=_ 8-4+1=
2. ITocTaBb 3HAKH «00JIb1IE», KMEHBbILE» WJIH «PABHO)
710 6 3 2+3__ 8 7+2__ 9
3_5 5 2 5-4 10 8—-7_2
10__ 8 1 4 6+4 10 6+3_5

3.BcTraBb nponyueHHbIe Yucaa
10, 8, : 9, 4, 2, 1.

4. Peuiu 3aga4u.

Ha croge croar 3 crakana. OnuH crakaH B3ssia MaMa. CKOJILKO CTAKAHOB 0CTAJIOCH?

KOHTpOJIBHaH pa60Ta I10 MaTCMaTHuKEC

2 BapuUaHT.
1.Pemin npumepsbl.
3+4=_ 10-8=_ 5+4-3=
2+5= 9-3=_ 4+6 — 8=
7+3= 8-5=_ 71—4+5=
2. ITocTraBb 3HAKHU «00JIbIIIE», KMEHbIIIE» WIH «PABHO»
2 1 8 10 6-3 10 6+4 9
6 4 5 7 10-8 5 7-6__ 2
7 3 9 9 2+4 6 443 8

3.BcTraBb NponyleHHbIE YUCIA
11 I | 31 I | 51 1 71 1 9’ -

4. Pemn 3axaumn.

Y Mumu 7 mapok, emy nogapuiu eme 3 mapku. CkoJIbK0 Mapok ctajo y Mumm?



Htoropas koHTposbHas padoTa mo Mmaremaruke ITHIIT — 2016t
yueHuka(1ipl) 1-0 kiacca

1 BapuaHT
1. Beruncimu:
20 — (8+6) = (17-5)-2= 16 -8 = 9+6= 10 +5 =
2. 3anuiim yuciia, KoTopble 00JbIle 5, Ho MeHbIie 13.
3. CpaBHHU:
219 m 15 16 —8u9 24 mn 21 17u71 5+7u6+6

4.Pemy 3a1a4y.

Ha niiakare HapucoBaHo 15 reomerpudeckux Guryp, u3 Hux 5
KBaJIPAaTOB, OCTAIBHBIE — TPEYTONBbHUKHU. CKOJIIBKO TPEYTOJIbHUKOB HA
rJiaKare?

5. Haueptu otpesok mmmHOM 1M1 CM KpacHBIM IBETOM, a OTPE30K
TIMHOW 9cM cuHuM BeToM. CpaBHH JJIMHBI 3TUX OTPE3KOB, 3aIIMCAB
BBIYHCJICHHS.

6. Pemn 3amaqy.

Y Mumu 5 KpacHbIX CONAATUKOB U 8 3eieHbIX. Ha CKOJIbKO KpacHBIX
COJIJaTUKOB MEHBIIIEC, UYEM 3CJICHBIX ?

Wrtoropast koHTpoJibHAs paboTa o Mmatemaruke I[IHIIT 2016t
yueHuka(1rel) 1-0 kiacca

2 BapuaHT
1. Berumcimu:
20 — (7+5) = (18-5)-3= 17-9= 8+6= 10+ 7=
2. 3anuinm yrciia, KoTopble 00JbIle 7, HO MeHbIIe 15.
3. CpaBHu:
4+8 u 17 14—6u7 52 m 25 37mu31 7+6usd5+8

4. Pemiu 3a1a4y.

B Baze 11 useTkoB. 3 HUX 9 pomariek, a OCTaabHbIE BACUJIBKH.
CKOJIBKO BaCUJIBKOB B Basze?

5. HauepTtu oTpe3ok qiiuHOW 11M2CM KpacHBIM LIBETOM, & OTPE30K
IJIAHOM 8CM CMHUM 1IBETOM. CpaBHM JJIMHBI 3TUX OTPE3KOB, 3AIMCAB
BBIYHCJICHHUS.

6. Pemu 3agaqy.

B xopoOke 15 nBeTHBIX KapaHalliei, a MpoCThIX Kapanaamen — 7. Ha
CKOJIBKO OOJIbIII€ [[BETHBIX KapaH/IallIei, Y4eM MPOCTHIX?




KonTposbHasi paGora 3a 1 yeTBepTh MO MaTeMaTHKe BO 2 KJ1acce
Bapmuanr 1

Pewn 3amauy. Beruucnuy u 3anuim OTBET.
B Beape momemaetcs 8 kr kaprodens, a B memike — Ha 40 kr Oosnblire. CKOIbKO KAJIOTPaMMOB
KapToQes MoMeIaeTcs: B Memike?

Pemm 3amauy. Beruucnuy v 3anuiim OTBET.
B ognoit kopoOke 16 kapanpgaiieii, a B apyroi 32 kapanpaaiia. CKOJIBKO BCEr0 KapaHJalieu B

JIByX KOpoOKax?

W3 naHHBIX BBIpa)KEHUH COCTaBb JIBa BEPHBIX PABEHCTBA U J[BA BEPHBIX HEPABEHCTBA.
20+40 30+60 40+40 90-10 40-20 80— 20

Bbruncny 3HaueHus CIEAYIOIUX BbIPaKEHUI.
23 +45 67 + 26 45-4 37-8

Pacnonoxu crenyromye 4ncia B HOpsAKE BO3PACTAHUS:
27 45 34 18 73 56 92 85 64

[TocTpoit kBagpaT Co CTOPOHOM 3 CM.

Bapuant 2

Pemu 3amauy. Beranciy v 3anuim OTBET.
B 6anke momerniaeTcs 3 Kr caxapHOTO TecKa, a B Melike — Ha 25 Kr 6onbIine. CKOIBKO
KUJIOTPAMMOB CaxapHOTO IeCKa MOMEIIaeTCsl B MEIIke?

Pemn 3amauy. Beruucnu u 3anuinm OTBET.
B xHm>xHOM Marazune 6b110 96 sxypHanoB. Kynunu 45 xxypHanoB. CKOIBKO KypHAJIOB

0CTaJIOCh?

U3 JaHHBIX BBIpa)KeHI/Iﬁ COCTaBb /IBa BCPHBIX PABCHCTBA WU ABA BCPHBIX HCPABCHCTBA.

30450 20+30 50+20 90 -10 70-20 80 —-20

Bpruncny 3HaueHUs CIEIYOMMUX BBIPAKECHHUM.

63 + 34 87 + 35 56 -4 47-9

Pacrnonoxu creayrolue yncia B MOpsiiKe BO3PACTaHUSL:
45 28 93 15 74 58 39 65 84

[TocTpoii kBagpar co CTOpoHOM 4 cM.



JluarHocTudeckass KOHTpOJibHasi paboTa 1O  MaTeMaTHKe
yu-csi  2-O kmacca  ITHII 2016 yu.ron

1 BapuanT
1. Beruncim:
5+7 10+4 -1 17 -8 17-10
7+4 15-5+3 13-9 18 -8
8+3 12 -10 +7 18-9 10+ 6

2. Pemm 3agavy, 3anUIIM PEIICHUE U OTBET.
Amns packpacuia 7 6a0ouek, a Kats Ha 3 6abouku menbline. Ckoiabko 6adouek
packpacuna Kars?

3.CpaBHu:

13-3 u 13-1 7+4 u 5+6 6+3 u 17-8 9-4ul11-7

4. 3anonHu NpoIyCcKy YUCIaMH U 3HAKaMH + U —

9* =5 14* =6 /*_ =19 17> =8
3* =10 11* =4 13* =5 9* =3

5. 3anumm yuciia B MOPAIKE BO3PACTAHUS:

17, 8, 12, 10, 5, 11, 9, 3, 18, 20

6.

1) Haueptu nBe KpuBbIe Tak, YTOOBI OHU MEPECEKAINCH B ABYX TOUKaxX. Beiaenu
OTU TOYKU YEPHBIM LIBETOM.

2) IlocTpoil 3aMKHYTYIO KpUBYIO. BHYTpH 3TOM 3aMKHYTOM HOCTPOM ABE TOUKHU
CUHETO LBeTa. BHE 3aMKHYTOM IMOCTPOM TPU TOYKH 3€JIEHOIO LBETA.

7. Pemn 3aga4y, HOCTPOM YEPTEXK, 3AIUIIN PELIEHUE U OTBET.
Y Jdumel 8 conmatukoB, a y Cepexu CTONBKO xe. CKOJIBKO BCErO COJJIAaTUKOB y
MaJIBY4UKOB?



JluarHocTuyeckasi KOHTpOJIbHas paboTa 1O  MaTeMaTuKe
yu-csi  2-O kmacca  ITHII 2016 yu.ron

2 BapuaHT
1. Beruncim:
6+8 10+6 - 2 16 -7 16 - 10
7+5 17 -7 +5 12 -8 19-9
9+4 14 -10 +8 17-9 10+ 4

2. Pemu 3aauy, 3anuIly peIICHUE U OTBET.
VY Cgetbl 9 Kykoi, a y JIeHsl Ha 4 Kykjibl MeHbIIIE. CKOIBKO KyKoa y JIeHBbI?

3.CpaBHu:

15-5u 15-3 6+7 u 4+9 4+5u 17-8 8-3u 13-8

4. 3anoyiHU NPOIYCKH YUCIaMH U 3HAKaMu + U —

9* =3 17* =11 9* =19 15* =7
4* =10 13* =4 11* =5 8* =4

5. 3anumu 4nciia B mopsKe yObIBAaHUS:

15, 3, 13, 9, 4, 11, 7, 1, 16, 20

6.

1) Haueptu nBe KpuBbIE Tak, YTOOBI OHU MEPECEKAINCH B TPEX TOUYKaX. Buimenu
OTU TOYKU YEPHBIM LIBETOM.

2) IlocTpoii 3aMKHYTYIO KpUBYIO. BHYTpU 3TO 3aMKHYTOM TOCTPOU TpU TOUKHU
3€JICHOr0 LBeTa. BHE 3aMKHYTOW NTOCTPOU JIBE€ TOYKU CUHETO LIBETA.

7. Pemn 3aaqy, HOCTPOM YEPTEXK, 3AIUIIN PELIEHUE U OTBET.
Ha BeTky cesio 6 BOpoObEB U CTONBKO XK€ CUHUYEK. CKOJIBKO BCETO MTUYEK CEIIO0
Ha BETKY?



CamocTosiTenbHas padbora
1mo treMe «Pemenue 3a1a4. CiiookeHre U BBIYUTAHUE KPYITIBIX YHUCCII C
OJIHO3HAUYHBIMU 0€3 Mepexojia Yepe3 pa3psin»

1 BapuaHT
1. Pemm mpumepsr:
3+8= 4+9= 0+9= 28 -5 =
8+4= 60 +4 = 90 -60 = 66— 4=
7+30= 5+30= 76 —4= 54— 2=

n_mn

2. BctaBb BMECTO MHOTOTOYHS ... 3HakM "<", ">" pnn , YTOOBI

YUCJIOBOC BBIPAKCHUC CTAJIO BCPHBIM.

40+3...4+30
6+10...80—-20
60— 30...10+20
50+7...80+4

3. Pemn 3amady. 3anuiinm pemieHue U OTBET.
Kons naueptun B reTpanu 4 kBaapara, a Ilets Ha 6 kBagpaToB OobIIIe.
CxonbKo KBaspatoB HauepTui [lets?

4. Pemn 3agady. 3anuiiy KpaTKyto 3auch, pEIICHUE U OTBET.
B none pocnu 5 06epés. BecHoit nocagunu emié 7 6epés. CKoIbKO BCEro
0epés craino B mone?

5. Pemmm 3amauy. Caenman KpyroBYHO CXEMY, 3alMIINA PEIICHUE U OTBET.
depmep cobpan 17 TonH kaprodesns. 7 TOHH KapTodelist OH ITpojiall.
CKoJIbKO TOHH KapTodesis ocTaloch y ¢epmepa?



CamocTosiTenbHas padbora
1mo treMe «Pemenue 3a1a4. CiiookeHre U BBIYUTAHUE KPYITIBIX YHUCCII C
OJIHO3HAUYHBIMU 0€3 Mepexojia Yepe3 pa3psiin»

2 BapuaHT
1. Pemm mpumepsr:
3+6= 40 + 4 = 50+5= 36—-5=
4+7= 9+8= 80 -50= 27— 3=
5+80= 5+90= 87 —4= 19-7=

n_n

2. BctaBp BMECTO MHOTOTOYHS ... 3HaKkH <", ">" unn , YTOOBI

YHUCJIIOBOC BBIPAKCHHUC CTAJI0O BCPHBIM:

40+8...80+4
5+30...80—- 80
/0+8...70+5

90— 70...60+4

3. Pemm 3amady. 3anuim KpaTKyro 3alKCh, PEIICHUE U OTBET.
B ckBepe pocio 6 ny6oB. Becnoit nocaaunu emé 4 qyoa. CKoJIbKoO
BCETO JyOOB pacTéT B CKBepe?

4. Pemu 3a1ady. 3anuiiy peIicHUE U OTBET.
Buepa nana npunéc u3 marasuHa 7 s070K. A cerojHsi OH NpuHEC Ha 8
10710k Ooblie, yeM Buepa. CKOJIbKO 100K nana npuHEC Ceroas?

5. Pemm 3amauy. Caenail KpyroByrO CXeMy, 3allMIIN PEIICHUE U OTBET.
B aBToOyce exano 18 dyenoBek. Ha ocTaHOBKE BBINLIO § YEIOBEK.
CKOJIBKO Y€JI0BEK OCTaJIoCh B aBTOOyCe?



KonTposbHnas pabora mo marematuke ITHIII 2 knacc 1 yerBepTsh

Bapuant 1.

1. Pemm 3aga4y, MCMOJIB3YH KPYTOBYIO CXEMY.
B xop3une Ob10 18 ppykToB. 13 HUX — 9 510510K, a ocTalibHbIE TPyIIH. CKOJIBKO
rpyui ObLJIO B KOp3UHE?

2. Beruucim, ucnonb3ysi METOJT pa3IoKECHUS
46 + 3 38-5 83-30 44 + 6

3. CpaBHu:
24+6 m 24+5 67-2 u 67-5 5+7 u 943

4. HauepTtu nepBbIil OTPE30K JJIMHOM 6 ¢M, a BTOpO Ha 3 cM OoJIbIIIE.
Han oTpe3kamu HaAUIIK UX JJIUHY B CM.

5. Pemn 3aavy, ncnosib3ys T1yroByrO CXEMY.
Ha enouxky noBecunu 19 ykpamenuii. 13 Hux — 7 QuaxkkoB, 2 KOJOKOJIBUKKA, &
OCTAJIbHBIE CHEXXUHKH. CKOJIBKO CHEKMHOK MOBECUJIN HA €JI0YKY?

Kourpoabnas padora no marematuke INHII 2 knacc 1 yerBepTh

Bapuant 2.

1. Pemm 3ana4y, MCMOJIB3YH KPYTOBYIO CXEMY.
Ha cTone nexano 7 6anaHoB 1 9 anenbCcUHOB. CKOJIBKO BCEro (PPYKTOB JIEKATIO
Ha cToJIe?

2. Biunciu, uCcnoJib3ysl METOJT Pa3I0KECHUS:

54 + 2 69 -7 75-40 47 +3

3. CpaBHu:
3248 u 32+4 86 -5 u 86—-3 8+7 m 9+6

4. HauepTtu nepBbiii 0Tpe30K IMHOM 11 cMm, a BTopol Ha 4 CM MEHBIIIE.
Han orpe3kamu Haanmuimy ux JJIMHY B CM.

5. Pemn 3amaqy, MCIONB3ysl TYTOBYIO CXEMY.

Ha aBtocTosiHke crosiio 18 aBromobumneit. 3 vux 5 6wu10 «OKurymei», 3
«HwuBb», a ocTtanbabie 0bUT HHOMAPKH. CKOJIBKO HHOMAPOK CTOSJIO Ha
ABTOCTOSIHKE?



KontposbHasi pabora mo marematrnke 3a 3 4eTBepTh BO 2 KJjacce

1 BapuaHT
1. Ha aykuuone npoaanu 8§ HabopoB mo 7 kojer B kaxaoM u emmé 14 6pacietoB. CKOIbKO
BCETO JIParoleHHOCTEN NpOJaly Ha ayKIIHOHE?
2. Pemnt ypaBHEHHUS:
X —267=106 x+79 =261 607 —x =297 512 +x =723
3. Ha 6 rpsiakax pociio mo 5 MOPKOBOK, a Ha 9 rpsakax mo 8 mepueB. CKOIBKO BCEro
OBOUIEH pPOCIIO Ha TpAIKax?
4. Beruucnu:
467 + 122 369 + 276 901 -524 789 — 245
57-27+79+12)—-45
5. Ha ckmane 610 60  crynbeB. [Ipoganu 5 HabopoB mo 4 crtyna. CKOJBKO CTYJIbEB
OCTaJIOCh?
6. Bplumcim guameTp OKPYXXHOCTH, €CIH paauyc paBeH 6aM. Beramcnu paauyc
OKPY>KHOCTH, €CJIM TUAMETP paBeH 14cM.

2 BapuaHT
1. B cronoBoii ucneknu 70 nupoxkoB. B o0en npoaanu 8 nopuuii 1o 5 NTUpOKKOB B
Kax 0. CKOJIbKO MUPOKKOB OCTATIOChH?
2. Pemn ypaBHeHUS:
x+59=314 x-321=402 167 + x =523 672 —x =312
3. B 300mara3une 0bU10 7 KJIETOK C KaHapeHKaMHu 10 6 B KaXI0M U 4 KJIETKH C MOMyrasMu
1o 3 B kax10M. CKOJIBKO BCEro NTHI] ObLIO B 300Mara3uHe?
4. Beruucnu:
874 — 241 625 - 276 159 + 384 472 + 216
85+ (57+42-83+31)
5. Ons mpounTana B 7 )KypHaJsiax 1o 6 crpanuil, a B 9 kaurax no 5 crpanuil. CKOJIBKO BCETO
cTtpanul pountana Omsa?
6. Beraucnm pagnyc okpy>KHOCTH, €Cli TuaMeTp paBeH 12m. Beraucnu auametp
OKPY>KHOCTH, €CJIM PaJINyC PaBEH SCM.



HTorosasi kKoHTpoJbHas paboTa 3a 2 Kiiacc

1 BapuaHT

1. Beruucnu:
52-29 74+18 326+176
34+48 39+34 800-136
90-32 74-36 672-285

2. 3agaua. Butpuny mMarasusa ykpamaroT 9 Kykou, a MarmuHOK B 3 pasa 6osbie. CKOIBKO
BCEr0 MAlTMHOK U KyKOJI YKpaIllaloT BUTPUHY?

3. CpaBHu:

84 .... 70+4 49-30 .... 49-25

38-8....27 6M .... 69cm

2846 .... 28-6 110cMm .... 10am
4. Peun ypaBHEHHUS:
154 +x=1523 Xx—26=314 760 —x =268 x + 165 =500
5. 3anoyiHK POITYCKH:
6M9cM = ... cM 214MM = ...CM...MM 5kMm 16M = ...Mm
3q 7MHUH = ...MHH 129MuH = ... 9 ...MHH 3MHH 2CEK = ...CEK

6. 3agada. B marasun npuBesnu 4 syka ¢ 6ananaMu 1o 10 Kr B KaX10M H 6 SIIHUKOB ¢
amneabCHHAMU 110 7 KT B Kax oM. Ha ckoiibko 00JIbIie KT MPUBE3IN OMHUX (PPYKTOB, 4eM

JIpyrux?

7. Haueptu mepBblid OTPE30K JJIMHOU 9 cM, a BTOpoi — Ha 4 cM MeHble. [Toanmumm
JUIMHY KaXKJ0T0 OTpe3ka. M3 JaHHBIX OTPE3KOB MTOCTPOU NPSIMOYTOJIbHUK, ITPUHSB MIEPBBII
OTPE30K 3a JUIMHY, @ BTOPOM — 3a IIUPHUHY. Ber4uciau nepumerp npsiMOyrojabHUKa.

2 BapuaHT

1. Beruucau:
63-39 55+16 254+167
35+48 73-29 700-265
29+57 80-47 812-326

2. 3anayva. J{nsa qeTckoro cajia Kynuin 36 Msiuei, a TupaMuJIoK B 6 pa3 MEHbIIIE, YEM MAUECH.
CKOJIBKO BCETO MUPaMUIOK U MSYE KyNWIN JUIsl IE€TCKOTo caaa?
3. 3anoaHU NPONMYCKHU:

SM4cM=...cM 135MM = ...CM...MM 3kM 14Mm=...Mm
249 15mMuH = .. .MHUH 182MuH = ...9 ...MHH 2MHH 5CEK = ...CEK
4. CpaBHu:

64 ... 70+4 37-30 .... 37-25

58-8 ....47 8IM .... 85cMm

68+6 .... 68-6 10lcm ... Im

5. Pemn ypaBHEHUS:



265 +x =672 x—174=212 690 —x =435 x +248 =700

6. 3amaga. B mapeke Ob110 6 AMUKOB ¢ TeTpagsaMu 1o 10 TeTpaaeii B KaKI0M U 9 STITUKOB C
anpOomMamu 1o 5 B Kax1oM. Ha ckosipko Oomnbliie TeTpajeil, yem anb00MoB?

7. Haueptu mepBbId OTPE30K JJIMHOW 8 CM, a BTOPOM — Ha 5 ¢cM MmeHblue. [loanumm
JUIMHY KaXJ0ro OoTpe3Ka. M3 TaHHBIX OTPE3KOB MOCTPOU NMPAMOYTOJIBHUK, IIPUHSB IIEPBBIN
OTpE30K 3a JJIMHY, a BTOPOM — 3a IIMPHHY. Belunciau nepuMeTp npsMOyTroJIbHHKA.



3 UETBEPTH
KOHTPOJIBHA S PABOTA
IlepBbIii ypOBEHB

Bapuanr 1
1. BcraBp mponyliiieHHbIE 3HAKU ICHUCTBUIA.

(8+4)+5=8...5...4...5

(20+16):4=20...4...16...4
2. Haiinu 3Ha4e€HUS BHIPAKCHUH.

184 96:3 85:17

165 48 :2 75:25

254 72 :4 60 :15
3. 3anuIiy Tpy BEPHBIX PABEHCTBA, B KOTOPHIX YKCIO 180 ABISIETCSA AETUMBIM.
4. IInomane npssmoyroyibHuka 48 cm2. Haitan mupruHy NpsMOYTOJIbHUKA, €CIIHA €T0 JITTMHA
8 cM.
5. B HOBOTO/IHEM TOJIapKe 2 MIOKOMAAKH, a KoHpeT — Ha 4 mTyku 0osbiie. CKOIbKO
KOH(ET B BOCbMH TaKUX MoAapKax?

Bapuant 2

1. BctaBp nmponyIieHHbIE 3HAKU JICHCTBUM.

(6+7)*4=6...4...7...4

36+18):9=36...9...18...9
2. Halinu 3Ha4eHUs BBIPAKEHU.

14«7 96 : 8 51:17

185 48 : 4 98 : 14

213 777 65 :13
3. 3amnuiily TpU BEPHBIX PABEHCTBA, B KOTOPHIX YUCIO 270 SABISIETCSA JETUMBIM.
4. IInomane npssmoyroynbHuka 32 cm2. Hailau mmpruHy NpsSMOYTOJIIBHUKA, €CIIHA €70 IJIMHA
4 cMm.
5. B terpaau 12 nuctos, a B anbOoMe — Ha 6 1ucTOB OoJbiie. CKOJIBKO JIMCTOB B MSATH
Takux ajboomax?

Bropoii ypoBeHb

Bapuanr 1
1. Haitou 3Ha4eHUs BBIPAKEHU.
23«4 92:23
18«5 84 : 14
48 : 3 210:3
72:6 750:5

2. BcTaBb NpOMyIIEHHBIE YNCTA.



[1:13=01 [1:00=15
[Je21=L] 180« L1 =11
3. CpaBHH BBIpaXKEHHUS.
467 ...407+42
96:4...80:4+4
4. Pemv 3a1a4y pa3HbIMU CIIOCOOAMHU.
VY x034iiku 06110 18 Kr oryp1ioB 1 15 kr nomMu10poB. OHa pa3inokuiIa UX JJis 3aCOJIKU B
0aHku, 1o 3 KT B Kaxayt0. CkoJbko 0aHOK el moTpeOoBajIoCch?
5. Hapucyit cxeMy K 3a71a4e 1 peiu e€.
Upa B 4 pa3za muanme Karu, Ho B 2 pa3a crapue Onu. Bo ckonbko pa3 Kats crapme Onu?

Bapuant 2
1. Haiinu 3Ha4eHUs BBIPaKEHU M.
273 96 :16
156 85:17
56:4 240 :6
84:7 680 : 4

2. BeraBp ponyIIeHHBIE YHCIIA.
[1:15=1011 J:00=14
[]e24=[] 210 =01
3. CpaBHH BBIPAKEHHS.
38¢5...30+5+40
80:5...50:5+6
4. Pemu 3a51a4y pa3HbIMHU CLIOCOOAMU.
C onnoit s16;10HU coOpanu 36 Kr 500K, a ¢ apyroi 24 kr. Bee si0610Kku pa3iokui B
SIIUKH, TIO 6 KT B KaXKIbIi. CKOJIBKO SIIIIMKOB OTPEO0BAIOCH?

5. Hapucyii cxemy k 3aj1a4e U peuu €.
VY IOpsl B 3 paza MeHblIIe COJJIaTUKOB, yeM y Komu, HO B 2 pa3a Oonbiie, yeM y Camu. Bo
CKOJIBKO pa3 Ooublie conpatukoB y Konu, uem y Carm?

TpeTtui ypoBEHb
Bapuanr 1
1. BcTaBp npomynieHHbIe Yyucia.
a+he=0-0+00 Q+0):d=0:0+0:0
2. CpaBHM BBIPAKEHHS.
154 ...14+5 84:4...96:6
164 ...25+3 60:12...98:14
3. U3 npsiMOoyroJfibHUKA JIMHOM 16 cM U mmpuHO# 5 cM Bbipe3asid 20 0JMHAKOBBIX
KBaJparoB. HauepTu ouH 13 3TUX KBaJIpaToB.
4. ITonb3ysich paBeHCTBOM 123 * 3 =369, Hailau 3HaA4YCHUS BHIPAKCHUMH.
369 : 123 1232 +123
(200 +123) 3 369 — 1232
5. HauepTu npssMOYTOJIbHUK ¢ HAaMOOJIbIIEH TUIOMIAAbI0, ECIIU €0 MIEPUMETP 8 CM.
Bapuant 2



l.

2.

3.

BcTaBs nporynieHHble Yucha.

O+ =0+ 0] @+ d=0:0+0:0
CpaBHU BbIpaKEHHUS.

165...15+6 80:5...96:6

19¢6...23 4 57:19...72:18

W3 npsiMoyronbHUKa JUIMHON 32 ¢M U IIMPUHON 4 CM BbIpe3alid § OJMHAKOBBIX

KBaJpaToB. Ha‘-IepTI/I OAWH U3 3TUX KBAaJAPAaTOB.

4,

N =

4.

[Tonw3ysice paBeHcTBOM 312 * 3 = 936, Haiiau 3HaYEHUS BBIPAKECHUM.
936 :312 3122+ 312
3103 936 —312+3
. HauepTu npsMoyroapHUK ¢ HAaMOOJIbIIEN TIOIIABIO, ECIIU €r0 epuMeTp 12 cm.

KOHTPOJIbBHA A PABOTA
[IepBb1il ypOBEHD
Bapuanr 1

. 3aIUIIM TATh PA3JIMYHBIX YUCEN, B KOTOPBIX 85 COTEH.
. 3alUIIM 4YKCIIa B OPSJIKE BO3PACTAHMUS.

5204, 5246, 5260, 5042, 2546, 2460.

. Halinu 3Ha4eHus1 BBIpXKCHUIM.

8100+ 147 600 — 100 « (64 : 16)
7500:10+ 135 92:4+540:9-7
Komns 3a 6 mapok 3amnatun 3 p. 60 k., a Caiiia 3a Takye ke MapKy 3ariatui 6 p.

Cxonpko mapok kynuia Cama?

5.

N =

BcraBs npornylieHHble yncia.
8471 m=[] km L1 M 2135r=0kr Ur

Skr6r=[0lr 436 om = L1 M [ 1m
500 cm2 = L] om2 TMm3cm=0]cm

Bapuant 2

. 3aIUIIM TATh PA3JIMYHBIX YUCET, B KOTOPBIX 42 COTHH.
. 3anuIIM 4YKCIIa B OPSJIKE BO3PACTAHMUS.

8104, 8140, 4183, 8314, 4830, 8401.

. Haliiu 3Ha4eHUs1 BBIpOKCHUIM.



7100+ 195 700 —100 « (85: 17)

8+300:10+23+4 72:3+420:7-9
4. Omer 3a 4 connaruka 3amatui 3 p. 20 k., a Irops 3a Takux e CONIaTUKOB 3ariatui 4
p. Cxonbko conpatukoB Kynmit Urops?
5. BcTaBb npoIynieHHbIe Yucia.

3520m=0L]xm LI ™M 2581 r=0krdr
2kr3r=0r 238 om =L ™M U oM
700 cm2 = L] om2 3mM7cm=[]cm

Bropoii ypoBeHb
Bapuanrt 1
1. Ucnonb3ys uudpst 4, 0, 7, 3anuiimr HanOOJIbIIEE U HAUMEHBIIIEE YEThIPEX3HAYHBIC

qucia.

2. CpaBHHU BEIUYUHBL.

1382 M ... 1 kM 382 Mm 9406r...9kr400r
6kr2r...602r 834 1M ... 8 M 34 oM
800 cMm2 ... 40 nm2 6mM4cMm... 64 cMm

3. 3anuiiy JBa BBIPAXKEHUS, B KOTOPBIX YMEHbIIAEMOE COACPKUT 30 COTEH, a BRBIUUTAEMOE
— 54 necsiTka.

4. BcraBp MpONyIIEHHBIE YHCIIA.
[1+84:6+92:23=28018
[1+(15+6-720:80) =5081
[1-(17-9)+50="7000

5. Tpu pyuku CTOAT CTOJBKO K€, CKOIBKO 5 Kapanaamehd. CKOJIbKO CTOAT 6 KapaHalieu,
eciu 1ieHa pydku 3 p. 50 k.?

Bapuant 2

1. Ucnions3ys tudpst 8, 0, 5, 3anummm HanOoJbIIee 1 HAWMEHBIIIEE YeThIPEX3HAYHBIC
YHCIIa.

2. CpaBHM BEIUYUHBI.
7045 m ... 7TkM45 M 4050r...4xr500r
2kr9r...209r 372mm ...3 M 72 1im



300 em2 ... 30 om2 dMmTem... 47 cm

3. 3anuiuM JBa BBIPAKEHHUS, B KOTOPBIX YMEHBIIIAEMOE COJEPKUT 97 COTEH, a BBIYUTAEMOE
— 63 necsrka.

4. BcTaBb NPONYIIEHHBIE YNCTA.
[1+75:5+96:16 =7021
[1+ (14 « 6 — 320 : 80) = 3085
[1-(18-9)+90=8000

5. 9 BO3AYIIHBIX MIAPOB CTOAT CTOIBKO K€, CKOJIBKO 3 Msa4a. CKOJBKO CTOST 5 Msiuei, eciiu
1IeHa Bo3ylHoro mapa 1p. 50 x.?

Tpertuit ypoBEHb

Bapuanrt 1
1. 3anumm psg U3 TpEX YETHIPEX3HAYHBIX YHCEN, B KOTOPOM KAKJI0€ CIEAYIOIIEE YUCIIO
YMEHBIIAECTCSA HA 3 COTHM.

2. 3anuiuy BEIUYHMHBI B IOPAJIKE BO3PACTAHMUS.
5075 m, 64 oM, 881 cm, 9 km.
7010, 7xr 1001, 1 kr 101 1, 7101 .
6 M2, 60 cm2, 600 1m2, 6000 cm2.

3. Pa3ragaii mpaBuiio, 0 KOTOPOMY 3allCaHO MEPBOE paBEHCTBO. [1onb3ysch 3TUM
PaBEHCTBOM, BCTABb MPOIYILICHHBIE YUCIIA.

744 =1405+280:7+ 68 : 17

675=0[1+4+350:5+75:011

863=1600: 1+01:9+0[1:15

4. 3anuiiy paBeHCTBa, B KOTOPBIX
YMEHBIIIAEMOE COAEPKUT 45 ThICAY;
JIEITMMOE COIEPKUT 36 COTEH,;
3HAYEHHE MPOU3BEICHUS COAEPKUT 24 NeCITKA;
3HAQUYE€HHE CYMMBbI COIEPKUT 864 nmecsTka.

5. Ons kynuiia 6 OTKPBITOK, a Bepa — 8 Takux ke OTKpbITOK. CKOJIBKO JEHET 3arjiaTuia
KaXKJ1asi ICBOYKA, €CITU BCE OTKPBITKHA CTOWIH 42 pyOIts.

Bapuant 2
1. 3anumm psa U3 TpEX YETHIPEX3HAYHBIX YHCEN, B KOTOPOM KaKJI0€ CIECAYIOLIEE YUCIIO
YBEIIMUMBAETCS HA 2 COTHH.

2. 3anviy BEJIUYHMHBI B IOPAJIKE BO3PACTAHHUS.
6038m, 51 oM, 756 cM, 7 kM.



7070, 7xr 7001, 7 kr 707 1, 7707 ™.
8 mm2, 80 cm2, 800 nm2, 8000 cm?2.

3. Pazranaii mpaBusio, o KOTOPOMY 3allMCaHo NepBoe paBeHCTBO. [lonb3ysach 3TuM
paBeHCTBOM, BCTABb HpOHYH_[eHHBIC qucJiia.

873 =400+2+490:7+81:27

685=150J+0:6+75: ]

978 =1800: L1+ :4+1:7

4. 3anuiy paBeHCTBa, B KOTOPBIX
YMEHbIIIaeMO€ COACPKUT 17 ThiCsY;
JEIIMMOE COJIEPIKUT 72 COTHU;
3HAYEHUE NPOU3BEACHHS COACPKUT 49 NEeCATKOB;
3HAYEHUE CYMMBI COAEPKUT 453 necsTka.

5. Urops kynui 3 Kr s10710K, a Jluma — 2 Kr Takux xe si07J0K. CKOJIBKO JICHET 3arIaTHil
KaKJIbI MAJIBUUK, €CTU Bee s10J10ku ctomnu 140 pyOeit?

4 YETBEPTH

KOHTPOJIBHAS PABOTA

IIpoBoguTcs nocne nu3ydeHus: TeMbl « CII0)KEHHE U BBIYUTAHUE MHOTO3HAYHBIX YUCEI.
Llenn — MpoOBEPUTH YCBOEHUE:

a) HyMepaluu MHOTO3HAYHbIX YUCEIL;

0) aNrOpUTMOB CJIOKEHHUS U BBIYMTAHUS MHOTO3HAYHBIX YHCET;

MPOBEPUTH YMEHUE PEILIATh 3a]JaUU.

IlepBblii ypOBEHB
Bapuanrt 1
1. 3anumm uncio 102 512 B Bujie CyMMBbI pa3psiAHbIX CllaraeMbIX.

2. IIpogonmxu psabl YACEIL.
82 395, 82 396,82397, ..., ..., ...
500 004, 500 003, 500 002, ..., ..., ...

3. CpaBHu yncIa.

82164 ... 82 048 89 183 ... 80 282

484 703 ... 484 730 235176 ... 48 209
4. Haiinn 3Ha4€HUS BHIPAKCHUH.

45 814 + 30 864 442 305 + 75 116

41 179 — 37 296 694 382 — 374 927

5. ITocne Toro kak XKenst kynun 6 kapangamiei o 3 p., y Hero octanoch 15 p. Ckonbko
aeHer 6bu10 y Kenu?



Bapuanr 2
1. 3anumm yucno 964 230 B BuaE CyMMBI pa3psiAHBIX CIAraeMbIX.

2. IIponomxu psAabl YACEIL.
74 396,74 397,74 398, ..., ..., ...
270 003, 270 002,270 001, ..., ..., ...

3. CpaBHH 4ncIa.

24 812 ... 87 663 27983 ...20978

205 340 ... 205 304 947 022 ... 94 736
4. Haiinu 3Ha4€HUS BHIPAKCHUH.

84 225 + 30 389 639472 + 29473

42 876 — 36 587 724 332 + 387 798

5. Ilocne Toro kak Mama Kynuia TpeM CECTpaM OAUHAKOBBIE Anodku 1o 30 p., y Heé
ocTasioch 75 p. CKOJIBKO JAeHET ObLIO Y MaMbl?

Bropoii ypoBeHb

Bapuanrt 1
1. Ucnionb3ysa uudpst 7, 8, 0, 6, 3anuiiy ATk NIECTU3HAYHBIX YKcell. Pacnonoxu ux B
MOPSAKE BO3PACTAHUS.

2. Haiinm 3HaYeHUs BBIPAKEHU.
6100000+810000+71000+6°100+9+6
3100000+5-1000+4-100-1
4+100000+210000+7+4-3

3. BcTaBb nmpomnyuieHHbIe HUQPHI, 4TOObI OTYUUIIUCh BEPHbIE HEPABEHCTBA.

[13 665 < ][] 462 430 116 <430 L1L16
L1 456 >99 7010 L0 OO0 > 87 965
4. BoInoiaH" 1eWCTBYS ¥ BCTaBb MPOITYIIICHHBIC YUCIIA.
987928 — ... =772 956 ... - 854948 = 84 202
... 74934 =400 004 ...-255496 =402 798

5. C oxnoit s16;10HU coOpanu 36 Kr 010K, a ¢ ipyroit B 2 pasza 6ombiie. [locie Toro kak
4acTh S0J0K MPpoAan, 0cTanoch 48 Kr s106710K. CKOIBKO KHUJIOTPAMMOB I0JIOK MPOaIn?

Bapuant 2
1. Ucnions3ys uudpset 7, 3, 0, 5, 3anuiny ATk MIECTU3HAYHBIX YKcell. Pacmonoxu ux B
MOPSIKE BO3pACTAHUS.



2. Haiiny 3Ha4eHus1 BBIPAXKEHU.
5100000 +610000+21000+5<100+8¢2
4+100000+31000+6+100-1
8+ 100000+ 7+10000+4°+9-3

3. BeraBpb npomnyiieHHbie nH(PBI, YTOOBI TOTYYHINCH BEPHBIC HEPABEHCTBA.

[13574 < I 615 487 (O6 < 487 04
[J1CJC1 399 >89 8L1L1 LI OO0 >89 782
4. BBINOJIHU ICHCTBUS ¥ BCTaBb MPOMYIICHHBIC YHCIIA.
986 728 — ... =819 549 ... =369 954 = 88 564
... +48 635 =700 007 ...-895840=32736

5. B n1BeTouHbIi Mara3uH mpuBe3iau 24 Genbie po3bl, a KPaCHBIX po3 B 3 pasa OoJblIe.
[Tocne Toro kak 4yacTh po3 MPoOJAJIM, B MarasuHe 0CcTajgoch 16 po3. CKOIbKO po3 IpoaaIn?

Tpertuit ypoBEHb

Bapuanrt 1

1. 3anuiy B mopsiIKe BO3pacTaHUsl MATh Pa3IMYHBIX IECTU3HAYHBIX YHCEII C TIOMOIIBIO
nudp 3, 6, 0, 2.

2. 3anuiy psAa U3 ST ECTU3HAYHBIX YUCET, B KOTOPOM Ka)KJ0€ CJIEIYIOIIEE YUCIIO
yBenuuuBaercs Ha 120 coteH.

3. CocTaBb paBEHCTBO, B KOTOPOM YMEHBIIAEMOE paBHO 964 722, a BEBIYMTAEMOE ABISIETCS
S TU3HAYHBIM YU CIIOM.

4. BcTaBb nponyuieHHbIE HUQPBHI.

_ 644391 |, *2646* _**1%g0 _911*
frx *QT  GwAT 4%4%2 5*3
*378** 663336 38127+ *x16

5. Macca kopoOxku ¢ iedeHbeM 25 Kr. Eciii HarnmoHUTh eYeHbeM MOJIOBUHY KOPOOKH, TO
Macca KopoOku ¢ ieueHbeM Oynet 13 kr. Haliau maccy mycToi KopoOKHu.

Bapuant 2

1. 3anuiiy B MOpsIKE BO3pacTaHUsl MATh Pa3IMYHBIX MIECTU3HAYHBIX YHCEIT C TIOMOIIIBIO
uudp 4, 8, 0, 3.

2. 3anuuy pAa U3 MATH TIECTU3HAYHBIX YUCEII, B KOTOPOM KaXKI0€ CIEAYIOIIEE YUCIIO
yBennuuBaetcs Ha 110 coreH.

3. CocTaBb paBEHCTBO, B KOTOPOM yMEHbIIIaeMoe paBHO 978 185, a BelunTaeMoe siBiIsieTcst
MATU3HAYHBIM YHCJIOM.

4. BcTaBb npomyImieHHbIE IU(PHI.

253905  , *7881* _*RTXD) _423*
** **16 1****5 8*6*5 **3
*4Q4** 377274 48144* *426

5. Macca 6unona ¢ MmojokoM 27 kr. Eciii HarmoTHUTh MOJIOKOM TIOJIOBUHY OWJIOHA, TO
Macca O6uzoHa ¢ MosiokoM Oyzet paBHa 15 kr. Haitau maccy mycroro OuioHa.



NTOI'OBAA KOHTPOJIBHAA PABOTA

Bapuanr 1
1. Haiinu 3Ha4eHUs BBIPaKEHUH.
23 4 820—-160 -4
96:3 8+(360:90)+54:6

85:17 1803 —-80+3
560 : 80 720:90+ 6 —-18

2. 3anuim Tpu yucia, B KOTopbeix 408 coTeH.

3. Haueptu npsIMOYTOJNIBHUK CO CTOpOHaMH 5 ¢cMm 1 3 cM. Haiau mmomane u nepuMerp
3TOTO NMPAMOYTOJIbHUKA.

4. Haiinm 3HaYeHUs BBIPAKECHU.
79 246 — 48 538
253 724 + 85 672
14 381 — 13 625

5. B omqnom merike 27 KT Kpymbl, a B Ipyrom B 3 pa3a MeHblie. Bcro kpymy pacdacosanu B
nakeThl 10 2 KT. CKOJIBKO MAaKETOB MOJYyYUIOCH?

Bapuant 2

1. Haitnu 3Ha4eHUs BBIPAKEHUM.
24 3 700 - 170« 3
84 :4 7(720:80)+63:9
95:19 1506-50+6

490 : 70 540:60+7-19
2. 3anuiuy Tpu yucia, B KOTopeix 507 coTen.

3. HauepTtu npsiMOYyTroJbHUK CO cTOpoHamMu 6 cM u 4 cm. Halinu momans u nepumMeTp
ATOrO MPSIMOYTOJIbHUKA.

4. Halinu 3Ha4€HUs BBIPAKEHU.
93 118 — 88 367
564 812 + 54 676
12 369 — 11 981

5. C ogHoro yuyactka cobpanu 96 kr kaptodens, a ¢ 1pyroro B 3 pa3a MeHbIle. Bech
kapTodeinb pachacoBanu B nakeTbl N0 4 Kr. CKOJIBKO MAKETOB MOTYyUYHUIIOCH?

y‘—IaI]_II/IMCH, BBIIIOJITHUBIIMM BCPHO TOJIBKO ABA WUJIHW OJHO 3adaHHC, ITPCAIArarOTCs



BAapUAHTHI YPOBHS CTaHIAPTA.

YpoBeHb cTangapra

K KoHIly TpeTbero kjacca ydamuecs JT0JKHbI 3HaTh:

- TaOJIMIy YMHOXXCHUST OJTHO3HAYHBIX YHMCETT M COOTBETCTBYIOIINE CITydan JeJeHuUs (Ha
YPOBHE aBTOMATU3UPOBAHHOTO HABBIKA).

VYuyarnuecs T10KHBI YMETh:

- YUTATh M 3anmuckiBaTh ynciaa oT 0 mo 1000;

- PaBUJILHO BBIMOJHATE YCTHO YeThIpe apudMeTuuecKkux AeicTBus B nipeAenax 100 u B
npenenax 1000 B ciyyasix, CBOAMMBIX K IeUCTBUAM B nipeaenax 100;

- MPUMEHSTD MPaBJIA MOPSJIKA TCUCTBUN B BRIPAKECHHIX, COACPIKAIINX JIBa MEUCTBUS (CO
CKOOKaMHU U 0e3 HUX);

- pelaTh TEKCTOBBIE 3a/1a4U B OIHO JICUCTBUE, CBA3AHHBIC CO CMBICIIOM KaXX/10T0 JEHCTBUS
1 CO CMBICJIOM U3YYEHHBIX OTHOIIICHHUI;

- U3MEPSATH JIJTUHY OTPE3Ka C MOMOIIBIO JIMHEUKU U YEPTUTh OTPE3KH 3aJIaHHOU JITTUHBI.

Bapuanrt 1

1. IIponomxu psabl YUCEIL.
704,703,702, ..., ..., ..., ...
296,297,298, ..., ..y i,y nn

2. Haiiiu 3Ha4eHUS BHIPAKCHUH.
166 84 :14 810:9 680 — 50
32:4 60 7 140 « 3 730 - 70
72 6 540:6 780:6 460 + 80

3. Haueptu otpe3ku qiamHou 6 ¢cM 1 8 cMm.

4. Haiinm 3HaYeHUs BBIPAKEHU.
78-9 36 :4+47
6°+(13-7) (62-8):6

5. N3 32 M TKaHU clIvii 8 OIMHAKOBBIX KOCTIOMOB. CKOJIbKO METPOB TKAHH MOIILJIO HA
KQKJIbI KOCTIOM?

Bapuant 2

1. TIpogomxu psiabl YKCEIL.
503,502,501, ..., ..y oeey ...
896,897,898, ..., oty oery ..

2. Halinu 3Ha4eHUs BBIPAKECHHIM.
175 96:16 540:9 760 — 40
28:7 70 6 120 4 530 -60
84 :6 720:8 840:70 380 + 50

3. HauepTu oTpe3ku AJMHON 5 cM U 7 cM.



4. Haiiny 3Ha4eHUs1 BBIPAXKEHU.
6°9-8 42 16+ 58
7+(15-9) (81-9):8

5. B iBerouHoM MarazuHe u3 27 rBO3AUK clienanu 9 oquHakoBbiX OykeToB. CKOIBKO
TBO3/IMK B KaXKJIOM OykeTe?



Kontponbnas padora Ne 1 mo teme: «Pemienue 3a1au» 4 Kiacc
1 BapuaHT

1. /IBa anpOoma 1 oguH Habop kuctouek crout 200 pybOneid, mpudyeM oauH abOoM Ha 10 pyOiieit
Jopoke, ueM Habop kucteld. KakoBa CTOMMOCTH OJHOTO anbboMa B OHOTO Habopa KuCTen?
2. B oubnuoteke 25 yqyamumcs Boianu 250 yueOHuKoB. CKOIBKO YYEHHUKOB MOTPEOyeTCs, YTOOBI
pactupenenuts 420 yaeOHUKOB?
3. 3a manpTo W manky 3amatuwin 3600 pyoseii. [TaasTo moposke manku Ha 3000 pyoseit. CKoJIbKO
pyOIieii CTOUT MaabTO U KAKOBA CTOMMOCTD IIAITKH?
4. JIBe mauku coka u oJHa OyThIIKAa MUHEPATLHON BOBI CTOAT 150 pyOsieid, mpruyem oJiHa Mayka COKa B
2 paza gopoxe, 4em OyThUIKa MHHEpaTbHOU BOBI. KakoBa 1eHa o/1HO# OyTHUIKM MHHEPATBHON BOJIBI U
OJTHOI mayKy coka?
5. 3a 20 mayeii 3amnatum 4000 py6neii. Ckonbko crost 15 Takux sxe msiueil. Ha ckonbko pyomeit
oonbire crosaT 20 Mgueid, yem 15?

Kontponbnas padora Ne 1 mo teme: «Pemenue 3amau»
2 BapuaHT

1. OnHa mauka rneuyeHbs U 18e Kopooku koHpet crosaT 300 pybrneit, mpudem ogHa KopoOka koHdpeT Ha 30
pyOuteii moposke, 4eM mavka rnedeHbsi. KakoBa CTOMMOCTH ITeYeHbS 1 KOPOOKH KOH(ET B OT/ICTHHOCTH?
2. 15 pereii okonanu 60 nepeBbeB. CKOIBKO MOTpeOyeTcs AeTeid, YToObI okonath 96 nepeBbeB?
3. 3a mkad u cryn 3amtatiwin 2500 pyoseit. Ctyn aemesie mkada Ha 500 pyoneit. CKOJIBKO CTOUT
mkag U KakoBa CTOUMOCTb cTyJa?
4. J1za Habopa akBapenu u ouH ab0oM crosT 280 pyOureit, mpuyem oAuH Ha0Op akBapenu B 3 pasa
Jopoke, ueM ouH anbooM. KakoBa 11ieHa ofHOro ans0oMa U 0JJHOTO Habopa akBapenu?
5. 35 mapukos crost 70 pyoneit. Ckonbko pyonei Oyayt ctouts 15 mapukos. Ha ckonbko pyomnei
JIOPOKE CTOAT 35 MmapuKoB, ueM 157



KontponbHas padora no teme: «Kinacec MuiinoHoB. BykBeHHbIe BbIpaskeHus» 4 KJiace

1 BapuaHT
1. 3anuumu caexyromue Yucjaa B NOpsiiKe BO3PACTAHUA:
721163 7211630 72 6262626 626262

Boruncnu 3naueHue npou3BeCHNUs CaMOro OOJIBIIONO M CAMOT'0 MaJIEHBKOTO U3 3TUX YHCEI CTOJIOUKOM.
2. 3anoJHu Ta0JAMIy TAKUMHU 3HAYEHUSIMU JJIMH CTOPOH NMPSIMOYT0JIbHUKOB, YTOOBI IU10IIA/Ib
NPSIMOYT0JIbHUKA ObLJ1a MOCTOSTHHOM MPH Nepexo/ie 0T OIHOI0 NPSIMOYI0JIbHUKA K IPyIromy.

Howmep npsiMoyroiapHuKa 1 2 3
Jlnuna 1-ii cTopoHBI, cM 1

Jmuna 2-1 ctopoHsl, cM

IInomane, KB.CM. 12

3. B mara3un npuse3yu 80 K MOPKOBY B SIIUKAX 10 @ KI' B KAK/JA0M M ¢ SIIIUKOB CBEKJIbI.

CocraBb BBIpaXCHHE, C IOMOIIBIO KOTOPOTO MOXKHO BBIYUCIIHTD, CKOJIBKO BCETO SIIIUKOB OBOIICH MPUBE3IH?
Brruucnu 3HaueHne 3TOTro BeIpaXeHus, eciu a=16, c=17.

4*, Ilpouuraii 3agaun.

1) CobGaka OSXHT IO OKPYKHOCTH, B IICHTPE KOTOPOH CTOMT Oy/Ka. 3aBUCHUT JIU PACCTOSIHHE 10 e¢ OYIKH OT

BpemeHu Oera cobaku? CoOaka mpobderaer 3a KK IyI0 MHHYTY OJTHO U TO K€ PacCTOsIHHE. 3al0HA JaHHYIO
TabIIUILy, eciu @ — Bpems O6era co6aku, 8 — pacCTOSTHUE 10 OYIIKH.

a lc 2c 10c 24c¢ 62¢c

6 4m

2) Cobaka OeXHT 1O IPAMOIA. 3aBUCHUT JIM PAcCTOSIHUE OT co0aku /10 €€ Oynku OT BpeMeHH Oera cobaku?
Cobaka nmpoOeraeT 3a Ka)a1yr0 MUHYTY OJIHO U TO K€ paccTOsHUE. 3aloJIHU JaHHYIO TaOJIuILy, €Cliu a —
BpeMs Oera co0aku 1o NpsSIMOM OT OY/IKH, 8 — PACCTOSTHHE OT OYNIKH.

a lc 2¢ 10c 24c¢ 62¢c

8 4m

KonTpoabnas padora no teme: «Kiace MulinoHoB. BykBeHHbIe BBIPA:KEeHHD)

2 BapuaHT
1. 3anumm ciaeayromue YMcIa B OPsiAKe BO3PACTAHUSA:
3535353 612882 61 353535 6128820

Bbruucnu 3naueHne npou3BeIeHUsI caMoro OOJIBLIOr0 U CaMOro MajJeHbKOTO U3 3TUX YHCEI CTOJIOUKOM.
2. 3anoyiHU Ta0/IMIy TAKMMM 3HAYEHUSAMHU AJHH CTOPOH NPSIMOYTI0JIbHUKOB, YTO0bI IJI0IIA1b
NPSIMOYT0JIbHMKA ObLJIa MOCTOSHHOM IPH NepexoJe 0T OJHOI0 NPSIMOYIOJIbHUKA K APYTOMY.

Howmep npsmoyronbHuKa 1 2 3
JlnnHa 1-ii cTOpOHBI, cM 2

Jlnvna 2-1 cTopoHsbl, cM

IInomans, KB.CM. 24

3. Ha cknag ornpaBuiy 84 Kr s10/10K B AIIUKAX 0 ¢ KI' B Ka:KI0M U ¢ SIIHKOB Pyl

CoctaBpb BbIpa)KeHHUE, C TTOMOIIHIO KOTOPOTO MOYXHO BBIYHCIIHTD, CKOJIEKO BCETO SIIHUKOB (PPYKTOB
OTIPaBWJIM Ha ckaa? BeIuuciiv 3HaueHne 3TOro BeIpakeHusl, ecnu a=28, ¢=25.

4*, Ilpouuraii 3a1a4u.

1) Cobaka OEXHUT MO OKPYKHOCTH, B IIEHTPE KOTOPOH CTOUT OyaKa. 3aBUCHUT JIM pAaCCTOSIHUE J10 €€ OyJIKU OT
BpeMeHu Oera cobaku? Cobaka mpobOeraeT 3a KaKIyl0 MUHYTY OJTHO U TO YK€ PacCTOSTHUE. 3al0THHU TaHHYIO
TabJIMILY, €CiIM @ — BpeMsi Oera co0aku, 8 — pacCTOsTHUE 10 OYIIKH.

a Ic 2¢c 10c 24¢ 62c

8 Sm

2) Cobaxa OexXHT 1Mo MpsAMOil. 3aBUCHUT I pacCTOsSIHUE OT coOaku 10 e€ OynKu OT BpeMeHu Oera cobaku?
Cobaka mpo0eraeT 3a Ka)XIyr0 MUHYTY OJTHO U TO K€ PacCTOSIHUE. 3aIl0JHU TAaHHYIO TaOJHUILy, €CITu a —
BpeMs Oera co0aky o NpsIMOM OT OyIKH, 8 — PACCTOSTHHE OT OYNIKH.

a Ic 2c 10c 24¢ 62¢c

8 Sm




KonTponbhas pabora Nel (crapromas) [THII 4 xnace
1 BapuaHT

1. Pemu ypaBHeHus:: x:72=3 x-7=28

2. JInuHbl CTOPOH TpeyrojbHUKa paBHbl 1506MM, 1506MM 1 4M. BerunciinTe nepuMeTp 3TOr0 TPEYroJibHUKA.
3. Pemu 3anauy. [nomaas Beeit kBapTupsl 63 kB.M. [1no1ans nepBoit koMHaThl paBHa 12 KB.M., IUIOMIA1b
BTOpOI1 KOMHATHI — 9 KB.M. BO CKOJIbKO pa3 iomiaib KBapTUPHI OOJIbIIE IIOMAAH IBYX KOMHAT?

4. lnuHa oqHON CTOPOHBI npsiMoyroiasHuKa 2400Mm, a apyroit — B 12 pa3 Gosnbline. Beraucnu miomiaas
MPSIMOYTOJILHUKA.

5. Pemn 3amauy. 13 28 OKOHHBIX CTEKOJI, MPUBE3EHHBIX B Mara3uH, [IBETHBIX OKa3aJOCh HAa 18 MTyK MeHbIIIE,

yeM 00bIuHbIX. CKOJIBKO IIBETHBIX CTEKOJI IIPUBE3JIH B Mara3uu?
6. Beramciu: 202-(12-(341+2267) — 30202)

Ymenus: ! Vuurens
1. BeruucnurenbHbie HaBbIKK (1, -, 2, *)

2. YMeHue peliatb ypaBHEHUs
3. YMeHue 3anuchiBaTh KPATKYIO 3alKCh, CXEMY, YEPTEXK K 3a7a4e
4. YMeHue pemiarp 3aJja4y U 3aluchIBaTh OTBET

5. YMeHue HaXxOquTh IUIOIAAb U mepuMerp ¢uryp, padborars ¢
MMEHOBaHHBIMH YHCIIAMH)

KonTponbsHast pabora Nel (craprosas) [THILI
2 BapuaHT

1. Peumn ypaBuenus: x:94=4 x-6=42

2. InuHbl cTOpoH TpeyroiabHuKa paBHbl 1048mm, 1048MM 1 3M. Berunciure nepumMerp 3TOro TpeyroibHUKA.
3. Pemu 3amauy. [lnomans Bceit kBapTupsl 66 kB.M. [1nomans nepBoit KoMHaThl paBHa 14 KB.M., IUIOIIAAb
BTOPOI1 KOMHATHI — 8 KB.M. BO CKOIIbKO pa3 IJIomiaib KBapTUPHI OOJbIIE IIOMAAH IBYX KOMHAT?

4. lnvHa oHOM CTOPOHBI NpsAMOyroiibHUKa 2200MM, a npyroit — B 14 pa3 6onbiie. Beruucnu miomanp
MPSIMOYTOJIbHUKA.

5. Pemn 3amauy. M3 29 B3pocibIx uyenoBeK, MPUIICAIINX B Mara3uH, )KEHITUH Ha 19 denmoBek Ooiblie, 4em
My>X4uH. CKOJIBKO KEHIIMH MPUIUIO B Mara3uH?

6. Beraucmm: (21-(1341+251) —31974)-207

YMmenus: I | Yunrenn

1. BeruucnurenbHbie HaBBIKK (1, -, &, )

2. YMeHue peniatb ypaBHEHUs

3. YMeHue 3anuchIBaTh KPpaTKYy1o 3alluChb, CXEMY, YCPTCIK K 3a/1a4C

4. Ymenue peliaTh 3aga4y U 3alIUCbIBATH OTBET

5. YMeHue HaxoIuTh IUIOMAAb U nepuMeTp Guryp, paboTarb ¢ UMEHOBAHHBIMH YHCIIAMU)







